

**Izvešće o sudjelovanju na međunarodnom simpoziju „Integrativna bioetika i nova epoha“ u okviru 18. Lošinjskih dana bioetike
Mali Lošinj, 19.-22.05.2019.**

U sklopu uzastopnih 18.-ih, slobodno rečeno već punoljetnih, Lošinjskih dana bioetike od 19. - 22. svibnja 2019. na Malom Lošinju održan je još jedan u nizu uspješnih međunarodnih simpozija „Integrativna bioetika i nova epoha“. Simpozij su organizirali Hrvatsko filozofsko društvo, Hrvatsko bioetičko društvo i Grad Mali Lošinj u suorganizaciji sa Znanstvenim centrom izvrsnosti za integrativnu bioetiku i Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Pokrovitelji skupa bili su Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske, Primorsko-goranska županija i Jadranka grupa, Mali Lošinj. Organizacijskim odborom predsjedao je prorektor Sveučilišta u Zagrebu prof.dr.sc. Ante Čović, a uvodni govor i pozdravne riječi imao je glavni tajnik izv.prof.dr.sc. Hrvoje Jurić. Sudionici skupa, osim iz Lijepe naše, bili su iz raznih dijelova svijeta, primjerice iz Bosne i Hercegovine, Srbije, Makedonije, Albanije, Grčke, Švicarske, Njemačke, Francuske, Kanade, Južne Koreje, Tajvana te su svojim raznolikim izlaganjima doprinijeli punini obilježavanja 18.-ih Lošinjskih dana bioetike.

S Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, sa Zavoda za hidrotehniku i Laboratorija za geokemiju okoliša, simpoziju je prisustvovao i u njemu aktivno sudjelovao Saša Zavrtnik, dr.med.vet. Tom je prigodom 20. svibnja 2019. održao izlaganje na temu „Oživljavanje izumrlih vrsta“. Tema je razrađena u koautorstvu s kolegicom doc.dr.sc. Jelenom Loborec te prof.dr.sc. Damirom Žubčićem s Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Istog dana je u sklopu predstavljanja recentnih bioetičkih izdanja, između 13 predstavljenih djela, predstavljeno i prošlogodišnje izdanje „Zdravi međuodnos ljudi i životinja – mudrost starih Hebreja“ autora Saše Zavrtnika i Damira Žubčića koje je svojedobno pri izdavanju potpomognuto i od strane Geotehničkog fakulteta. Time je naš Zavod i Fakultet sudjelovao na europski i svjetski zapaženom, međunarodno priznatom i po značaju prepoznatom događanju. Sažetak rada i izlaganja nalazi se u knjizi sažetaka na hrvatskom i engleskom jeziku, a ista je predana u fakultetsku knjižnicu.

U Varaždinu, 27.05.2019.

Saša Zavrtnik

18. LOŠINJSKI DANI BIOETIKE

Mali Lošinj, 2019

18th LOŠINJ DAYS OF BIOETHICS

